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平成２９年第１１回 仙北市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言 平成２９年８月２４日（木） 午後２時００分 

 

２ 場  所 角館庁舎西側庁舎２階 第３会議室 

 

３ 出席委員 

委員長      安部 哲男 

委員長職務代理者 河原田 修 

委員       佐久間 健一 

委員       坂本 佐穂 

教育長      熊谷  徹 

 

４ 出席した事務局職員 

教育部長           渡辺 久信 

教育次長           浦山 英一郎 

教育次長           茂木 雅宏 

教育総務課長         朝水 勝巳 

北浦教育文化研究所指導主事  鈴木 徹 

田沢湖学校給食センター所長  伊藤 静子 

角館学校給食センター所長   千葉 幸仁 

西木学校給食センター所長   芳賀 満希子 

生涯学習課主査        浅利 大輔 

角館公民館長         佐々木 勇人 

西木公民館長         山田 且也 

田沢湖図書館長        松田 修子 

学習資料館・イベント交流館長 冨岡 美津子 

文化財課長兼平福記念美術館長 冨木 弘一 

スポーツ振興課係長      平岡 太一 

 

 

５ 議事 

（１）報告事項 

報告第３１号 仙北市教育行政報告について 

報告第３２号 区域外就学の承認について 

    

６ 審議の経過及び結果 

（安部委員長） 

皆さん暑いところご苦労様です。ただ今から平成２９年第１１回仙北市教育員会８月定

例会を開催いたします。会議書記には村瀬課長補佐を任命いたします。また、議事録署名

員は河原田委員、熊谷教育長を指名いたします。なお、前回会議録の承認については会議

終了後にお願いいたします。 

  第１１回８月定例会の開会にあたりご挨拶を申し上げます。お盆を通して地域の行事や

公的行事が目白押しでありました。お盆休みとは言いながら、みなさんが地域のため、あ

るいは、教育委員会のために大変ご苦労をおかけいたしました。振り返りますと田沢湖図
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書館の映画音楽鑑賞会、馬術大会、美術展、成人式、さらに、ささら舞、生保内の盆踊り

等々、非常に多忙な毎日でありながら、皆さんが、それぞれの地域で必要とされる人材と

してご活躍をしていただいて大変ありがたいことだと思っています。また、今日もこれか

ら集中豪雨が予想されます。昨日の集中豪雨でも対応等、大変ご難儀をされたことと思い

ますが、引き続きよろしくお願いします。 

  次に、このたびの仙北市議会定例会人事案件で、既にご存じのことと思いますが、佐久

間委員が今期限りで退任することになりました。西木村教育長を歴任され、合併以降、今

日まで長きにわたり、教育委員、教育委員長として、教育委員会はもちろんのこと仙北市

にもおいても大変大きな貢献をしていただきました。ご本人が勇退したいという希望があ

って退任されるということになり、残された私たちは、佐久間委員のこれまで残された様々

なご功績を汚さないように努めてまいりたいと思います。本当に長い間ご苦労様でした。

そして、ありがとうございました。 

  －今定例会の参与出席者を紹介- 

（安部委員長） 

  次に、教育長の報告をお願いいたします。 

（熊谷教育長） 

  それでは、８月の事務報告をさせていただきます。 

  －資料により報告－ 

（安部委員長） 

  ただいまの教育長の事務報告に質問はありませんか。 

  －質問なし－ 

質問が無いようであれば次の議案審議にはいります。報告第３１号仙北市教育行政報告

についてお願いいたします。 

（渡辺部長） 

議案綴りの１ページの報告第３１号仙北市教育行政報告についてであります。２ページ

からが議会初日に、教育長が報告いたしました教育行政報告であります。前回の定例会で

案として決まっていないところも多々ありましたので、今回は確定内容で報告させていた

だきます。 

－資料により報告－ 

（安部委員長） 

ただいまの教育行政報告について質問はないでしょうか。 

それでは、７ページの今年度の成人式に私も出席しての感想でありますが、普段なかな

か素直に伝えられない感謝の気持ちと、これからも感謝の気持ちを忘れずに人生を歩んで

行こうというメッセージを歌に込めて合唱が披露されました。正にこのことば通りであり

まして、やはり、ちょっとだけざわつく人もいましたが、全体の流れに邪魔をするような

ものでなくて、ちょっと照れているとういうか、そんな感じのはやし方というふうに私は

受けて止めておりました。いずれ２０年ぶりのありがとう、という形で各地域の代表の方々

が進行やアトラクションの相談をしてこられたと思います。この形は、大変いい事であり、

今後もただ集められたという形でなく、是非、続けてほしいと思います。また、馬術大会

の際に始めて競技場に足を運びました。大会期間、猛暑の中、選手や役員、スタッフのみ

なさんは大変だったと思います。大会を通じてこの地域が馬術の会場として選ばれている

ということのありがたさと、教育委員会の職員の皆さんの非常に献身的な運営の様子を見

せていただいて、私は大変感激をしてまいりました。あと私自身が関係したところでは、

９ページのサマー・ナイト・コンサートです。決して人数は多くなかったのですが、感動

的で、非常にすばらしい音楽会となり、昔見た映画を思い出すことができたいい機会にな
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りました。最後の質問ですが、平福記念美術館「伊藤昇日本画展」の来館者数１，１５８

人について、開催期間も関係あると思うのですが、今後も仙北市に縁のある作家の作品展

が続くことになりますので、これまでの実績等から多いのか少ないのかという、多いから

いいということではないのですが、一応動向としてどう分析しているのでしょうか。 

（冨木文化財課長兼平福記念美術館長） 

普通ぐらいではないかと思います。入館者の中に地元の田沢地域の方が団体で来ていた

だいて大変よかったということと、また、伊藤昇氏の長女、岡本多佳根さんがオープニン

グの後に再度ご家族で来ていただきました。そういう点では非常に良かったと思います。 

（熊谷教育長） 

  現在開催中の荒川青亭展が、昨日の段階で７００数十名と言っておりましたので、１,

１５８人は文化財課長が答弁したように、まずまずの入館者数になると思います。荒川青

亭展は３回目となり、今回もすばらしい企画展となっています。また、面白いのは、新潮

社記念文学館で開催している「自由律俳句展」との関連性も示した内容となっています。 

（冨木文化財課長兼平福記念美術館長） 

荒川青亭展では、自由律の俳句も併せて展示していただいており、新潮社記念文学館で

は、「自由律俳句展」を開催中のコメントを載せて紹介していますので、みなさんも是非、

両企画展をご覧になっていただければと思います。 

(安部委員長） 

ただいまの説明に対して質問はありませんか。それでは、報告第３１号仙北市教育行政

報告は承認することといたします。 

次に、報告第３２号 区域外就学の承認について説明をお願いいたします。 

（浦山教育次長）   

報告第３２号資料の２をご覧ください。区域外就学の承認について、平成２９年７月２

４日付けで申請のあった区域外就学願いの１件を仙北市教育委員会として承認することと

したので報告いたします。 

－資料により説明－ 

（安部委員長） 

  ただいまの説明に対して質問はありませんか。それでは、報告第３２号は承認すること

といたします。 

  次にその他の時間といたします。いじめ・不登校対策についてお願いします。 

（三浦北浦教育文化研究所長） 

  ７月のいじめ、不登校の状況について報告いたします。 

はじめに、いじめについては小学校５件、中学校４件の認知件数の報告がありました。  

  次に、７月の不登校は、小学生１名、中学生７名、計８名となっております。 

以上、７月のいじめ、不登校の状況です。 

（安部委員長） 
今のいじめ、不登校について何か質問かご意見ご指導ないでしょうか。先般、福島県で

５０歳代の先生が理由はよくわかりませんが、生徒に対してベランダから飛び降りろとか

発言していたということがありました。今の時代では考えられないし、しかも学校の規模

が小さい学校では、勿論そういう先生はいないと思いますけれども、一応何等かの形で注

意を喚起する必要があると思います。ごく普通にやっていて気が付かないこともあるかも

しれません。 

それでは、次に仙北市教育委員会定例会会議録のホームページ公開について説明をお願

いします。 

（朝水教育総務課長） 
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  平成２９年第９回仙北市教育委員会定例会会議録のホームページ公開についてです。資

料に基づいて説明させていただきます。 

  －資料により説明－ 

  誤字や脱字、何かお気付きの箇所等ございましたら８月３０日水曜日頃までご連絡くだ

さるようお願いいたします。 

（安部委員長） 

  他にありませんか。来月の定例会は、先ほど教育長からの報告のとおり資料にある日程

でいいですか。 

（朝水教育総務課長） 

  ９月２８日木曜日を予定しております。 

（安部委員長） 

この次の教育委員会定例会までの間に角館のお祭りが行われますので、生活指導等につ

いては、十分に各学校と連携を密にしていただき、事故の無い楽しいお祭りとなるように

北浦研究所からのご指導をよろしくお願いいたします。 

  他になければ、以上で平成２９年第１１回仙北市教育委員会８月定例会を閉会いたしま

す。 

 

（閉会宣言：午後２時４５分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


